



## klub očeva rastimo zajedno

Obavještavamo vas da od idućeg tjedna organiziramo radionice namijenjene očevima djece koja pohađaju naš vrtić. Radionice „Klub očeva“ namijenjene su očevima (osobama koje imaju ulogu oca u djetetovom životu) djece u dobi od 1- 4 (5) godina. Nova znanstvena otkrića pokazuju koliko je odnos očeva i djece važan za razvoj djeteta i govore o jedinstvenom doprinosu djetetovom dugoročnom psihosocijalnom razvoju koji daje očeva uključenost, osjetljiva podrška i poticaj u prvim godinama života.

Na radionicama očevi u imaju priliku za stjecanje novih saznanja o promicanju djetetovog razvoja i ulozi oca u ranom djetinjstvu, bolje upoznati sebe kao oca i svoje dijete, razmjenjivati informacije i podršku u ostvarivanju uloge oca, prepoznati učinkovite načine kako se nositi sa zahtjevima roditeljstva te promišljati o svojoj očinskoj ulozi.

**POČETAK ODRŽAVANJA: 17.02.2022. (ČETVRTAK)**

**MJESTO ODRŽAVANJA: SREDIŠNJI OBJEKT U MARETIĆEVOJ 2 (DVORANA)**

**TERMIN ODRŽAVANJA JE: OD 17.00-19.00 SATI**

Način rada: program se održava jednom tjedno u trajanju od dva sata i besplatan je za roditelje.

Sastoji se od:

- **četiri radionice s očevima** pod naslovom: Očinska uloga u ranom djetinjstvu, O očevima i osjećajima, O očevima i majkama i Tata od zanata
- **jedne radionice s očevima i djetetom/djecom** pod naslovom: Tata i dijete se igraju zajedno,
- **jedne radionice s majkama** pod naslovom: O očevima i majkama ,
- **jedne radionice s odgojiteljima** pod naslovom: Zašto su očevi važni?

Na radionicama se koriste različiti oblici rada, ovisno o cilju i sadržaju pojedine aktivnosti: kratka predavanja uz ppt-prezentacije, vježbe i rad na različitim zadacima, razgovori o određenoj temi i razmjena iskustava u malim skupinama i cijeloj grupi.

Molimo zainteresirane očeve da svoje sudjelovanje potvrde slanjem maila na [psiholog.utrina@gmail.com](mailto:psiholog.utrina@gmail.com). S obzirom na ograničen broj mjesta (10-tak) molim vas da se javite što ranije, a najkasnije do 14.02.2022.

U skladu s trenutnom epidemiološkom situacijom za sudjelovanje u radionicama potrebno je prije prvog susreta predložiti covid putovnicu. Hvala na razumijevanju.

Voditeljice Kluba očeva

Sanja Simčić-Domitrović, psiholog  
Vlatka Remenar Đumljan, odgojitelj defektolog